

ADS傳5月有好消息

京旅局憧憬溫市商機

【明報專訊】北京市旅遊局昨日在溫哥華舉行旅遊推廣會，向百多位本地旅遊業代表介紹北京的旅遊市場，並與溫哥華市旅遊局進行首次官方洽談，盛讚溫市旅遊資源「潛力無限」。

負責為這次北京旅遊推廣會牽線的溫哥華前市長蘇利文（Sam Sullivan）在會後向本報記者表示，特許旅遊目的地（ADS）協議簽訂至今，一直傳言不斷，並有指今年5月份可能會有好消息，他稱希望盡快有結果；並稱具體的計劃和安排有進展，業界大展拳腳的機會將可能真正到來。

北京市旅遊局長張慧光表示，ADS的簽訂無疑將極大推動兩國旅遊市場的繁榮，溫哥華與北京同享奧運五環的光芒，都有美麗的風光和友善的人民，若兩個城市之間能做到資源共享，優勢互補，那一定會對中加兩國旅遊業的發展增添更加和諧快樂的氣氛。

溫哥華市旅遊局首席執行官安德森（Rick Antonson）稱，北京市旅遊局代表的到來意義深遠、讓人倍感振奮，預示着兩個城市間的旅遊業的溝通會更加通暢，資源共享會更



中國駐溫哥華總領館總領事梁疏根（左2）、北京市旅遊局局長張慧光（中）、前溫哥華市長蘇利文（右1）都表示看好中加兩國的旅遊市場。
（熊澤廷攝）

加方便，中加友誼會更加深厚。

他強調，去年簽訂的ADS協議是一個驚喜的大禮物，讓中加兩國期待已久的旅遊市場終於得以開啓，現在各方正在努力細化一些相關的事務，相信很快就能迎來第一批中國遊客的到訪。

據悉，受冬奧和ADS的積極影響，一年一度的「展示加拿大」（Showcase Canada）中國行活動，今年將有多達60多個加國省市和旅遊業代表參加，而上海世博，昆明國際旅遊推廣會，也成為加國的旅遊業邀請世界來加旅遊的絕佳契機。

周士心戰勝癌魔
下月蘇州博物館辦畫展

【明報專訊】高齡88歲的國畫大師周士心憑着堅強鬥志，5個多月前勇戰癌魔成爲「抗癌老鬥士」，一度消瘦了30磅，奇蹟地現時已可重投工作，積極準備4月在中國蘇州博物館舉行的畫展，又應邀捐贈50幅作品給該館永久收藏，身爲蘇州人的他，戰勝癌魔後更積極貢獻藝壇，他說：「我最少也要在蘇州留點後。」

周士心日前與多位藝術家共慶元宵佳節，並捐出兩幅作品作獎品，他覺得今年過了一個不一樣元宵節，特別值得慶祝。他在5個多月前被驗出罹患大腸癌，在醫院留醫了兩個多月，體重下降了30磅，瘦得不敢置信，但他沒有放棄，勇於面對一切，敢於接受手術，但對人生有了無限體會。

他慶幸自己能闖過這一關，在患病期間仍掛着早已答允的蘇州博物館畫展，在出院後立即投入工作，現時已準備好展出的作品，以及所捐出的50幅作品。

周士心形容自己是蘇州「遊子」，獲邀在蘇州博物館舉行畫展，不單是海外藝術工作者的最高榮譽，心情也有如遊子歸家，所以在下月他一定會動身前往蘇州。

7社區增法援服務

【明報專訊】卑詩省將從本月29日開始，在包括素里、蘭里及部分內陸城市在內的7個社區，新增由當地律師，提供因刑事檢控陷入危機的家庭的法律援助服務，協助這些有危機家庭渡過困難。

法律服務協會行政總裁本頓（Mark Benton）指出，新增當地律師提供法律援助服務的社區，包括素里、蘭里、新西敏市、維多利亞、錦碌、基隆那及喬治王子市共7個社區，其中一些社區過去是由法律服務協會的辦公室提供服務，有些甚至沒有法律服務協會的辦公室，現在法律服務協會與當地律師簽約，由律師提供服務，此舉可有效降低法律服務協會的營運成本。

服務對象包括所有需要法律援助的省民，也包括難民及家裏有其他困難需要法律援助的省民。

助赴台學中文1年 華語文獎學金月底截止報名

【明報專訊】台灣教育部爲提供外國加拿大籍學生到台灣學習中文及認識台灣，加強交流，特別設置「華語文獎學金」，提供3個月至1年到台灣學習中文機會，每人每月獎學金爲加幣830元，申請截止日期爲3月31日。

申請條件包括，年滿18歲，具中學畢業以上學歷，加拿大籍，不能有台灣僑生身分，不會在台灣修讀過學位及課程，沒有領取台灣政府或學校設置的補助金，不是台灣大學院校的交換學生。

該項獎學金申請截止日期爲本月31日，有意申請者，請洽駐溫哥華台北經濟文化辦事處文化組，電話：604-689-4119，有關申請簡章及報名表可上網查閱http://www.roc-taiwan.org/CA/YVR/。



鑽石獅子會慈善新春宴

溫哥華鑽石獅子會慈善新春晚宴「鑽石雄獅賀新歲」，日前在列治文市一酒家舉行，共有超過250名善長出席，當中包括中華人民共和國駐溫哥華領事陳日彪、香港特區政府駐加拿大香港經貿處加西首席專員袁黃潔玲及其他獅子會代表等。慈善新春晚宴爲卑詩省兒童醫院天下父母心項目共籌得5,500元。圖爲支票頒贈儀式及溫哥華鑽石獅子會理事會合照。



TELUS研科
獲選為全球
最熱心公益的機構

TELUS
研科

簡易精彩 啟迪未來®